



# Юнтолово))

№ 35 • декабрь 2013

## С Новым годом!

**Дорогие жители Приморского района!**

Новый год это не только семейный праздник, но и время чудес и волшебных открытий! В этот день мы подводим итоги прошедшего года, строим планы на будущее и загадываем свои самые сокровенные желания!

Пусть наступающий год принесет в ваш дом счастье, благополучие, радость, любовь и благодеяние!

С наступающим вас Новым годом и Рождеством Христовым!

Глава администрации  
Приморского района Санкт-Петербурга  
Николай Цед



### КАК ОТДЫХАЕМ В НОВОМ ГОДУ

Согласно постановлению «О переносе выходных дней в 2014 году» новогодние праздники в 2014 году продлятся с 1 января по 8 января. В итоге, в новогодние праздники 2014 году россияне будут отдыхать с 1 января по 8 января включительно, всего 8 дней.

К сожалению, 30 и 31 декабря 2013 г. будут рабочими днями, выходные начнутся в новогодние праздники с 1 января 2014 г., а первым рабочим днем станет четверг, 9 января 2014 г.

Примечание: 4 и 5 января, выпадающие на выходные, переносятся на 2 мая и 13 июня 2014 года.

Кроме новогодних каникул, в 2014 году нам предстоят короткие официальные выходные еще 5 раз:

3 дня, в честь Международного женского дня - с 8 по 10 марта 2014 г.

4 дня, праздник весны и труда - с 1 по 4 мая 2014 г.

3 дня, праздник Победы - с 9 по 11 мая 2014 г.

4 дня, День России - с 12 по 15 июня 2014 г.

4 дня, День народного единства - с 1 по 4 ноября 2014 г.

В феврале, в День Защитника Отечества, отдыхаем всего 2 дня - 22 и 23 февраля, третий выходной согласно Постановлению Правительства перенесен на ноябрьские праздники (на 3 ноября).

Вот такие рабочие дни и дополнительные дни отдыха в 2014 году ожидают жителей России.



### ВСТРЕЧАЕМ ГОД ЛОШАДИ

В этом году обязательно надо уделить время генеральной уборке, а в особенности сантехнике: есть поверье, что с подтекающей из кранов водой из дома уходит благополучие. Лошадь по своей природе жизнерадостна, оптимистична, любит ширь, простор, многолюдные сборища, развлечения. Так что если в предновогодний вечер побывать на выставке, в театре, на концерте, на празднике - весьма неплохо. Но стоит помнить также, что при всем при этом Лошадь чрезвычайно привязана к семейному очагу, дому, семье. Таким образом, встречать Новый год лучше с семьей и близкими родственниками, шумной веселой компанией, среди дорогих и милых сердцу лиц - и не забыть при этом позвонить, чтобы поздравить как можно больше знакомых, друзей и родственников.

Что касается одежды, наряд должен быть необычным. Все цвета, которые лошадям не свойственны (оранжевый, сиреневый, желтый и т.п.), можно смело отвергнуть. Исключение составляют цвета года - синий и зеленый. В этом году следует использовать утонченные, но выразительные детали - декоративная заколка, кулон, туфли. Лошади по вкусу также жемчужное ожерелье (особенно хорошо черный жемчуг) и кольца с аквамарином. Деревянные бусы или кулон - стильное дополнение новогоднего наряда.

Поскольку стихия 2014 года - дерево, расставьте по квартире деревянные сувениры, вазы, поставьте на стол посуду из дерева: деревянные миски и расписные ложки. Изображение изящных лошадей или смешных детских лошадок на посуде или вазах - не редкость. Хорошим украшением к Новому году будет бонсай, особенно хвойный. Амулет года - подкова.

Подарки абсолютно всем близким людям - тоже обязательный атрибут празднества. И прихватите с собой в новый год отличное настроение, жизнелюбие, любовь и добрые дела!

**Дорогие жители округа Юнтолово!**

Провожая уходящий год, хочу выразить вам слова особой благодарности за трудолюбие и оптимизм, за все, что мы сумели сделать вместе. Этот год, несомненно, стал новой неотъемлемой страницей в истории округа Юнтолово.

Пусть в новом году исполнится все задуманное, пусть счастье войдет в каждый дом и наполнит каждую семью, а заснеженный январь подарит радость и подарки! От всей души желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, гармонии и благополучия, любви, процветания, достатка, верных друзей, внимания родных, всего самого светлого и доброго! С Рождеством и Новым годом!

С уважением,  
Глава МО Юнтолово  
Андрей Радзевич



### ПРИМОРСКИЙ РАЙОН ГОТОВИТСЯ К ПРАЗДНИКАМ

Ежегодно городскими и районными силами выполняются работы по праздничному оформлению зданий и улиц Приморского района. В этом году их планируют завершить к двадцатым числам декабря.

Администрация Приморского района активно приглашает жителей района принять участие в городском конкурсе на «оригинальную уличную новогоднюю елку», на «праздничное оформление балкона» и на самое «оригинальное украшение двора».

Основная задача, которую перед собой ставит администрация Приморского района - создание праздничного настроения у всех жителей района.

Зимой в Приморском районе будет залито 18 катков. Общая площадь льда составит более 18 тыс. кв.м, благодаря чему около 1200 человек смогут одновременно выйти на лед.

Помимо катков на школьных и внутри дворовых площадках, а также хоккейных коробках, в Приморском районе будет организован большой районный каток на стадионе «Олимпийские надежды» с искусственным льдом, который не уступает натуральному. На нем будут проходить тренировки конькобежцев, а в свободное от занятий время - массовые катания жителей, для детей дошкольного возраста и ветеранов - вход бесплатный. На большом катке будет организован прокат коньков и музыкальное сопровождение.

Для любителей лыжного спорта в Приморском районе подготовят три лыжни общей протяженностью 6 км. Две лыжни будут расположены в Удельном парке и одна - в парке 300-летия Санкт-Петербурга.

#### Адреса катков Приморского района:

Стадион «Олимпийские надежды»,  
ул. Аккуратова, 7  
Аллея Поликарпова, 8  
Нижне-Каменская ул., 1, Центр физкультуры, спорта и здоровья  
Школа № 45, ул. Маршала Новикова, 8  
Школа № 109, ул. Омская, 16  
Школа № 440, Лахта, Хвойная ул., 35  
Школа № 438, пос. Лисий Нос,  
Новоцентральная ул., 21/7  
Школа № 555, Комендантский пр., 17/3  
Школа № 578, Комендантский пр., 37/3  
Школа № 596, Камышовая ул., 16  
Школа № 634, Щербакова ул., 16  
Авиаконструкторов пр., 8  
Байконурская ул., 5  
Савушкина ул., 44  
Савушкина ул., 107  
Савушкина ул., 122  
Стародеревенская ул., 24  
Дубуновская ул., 9



# СО СПОРТОМ ДРУЖИТЬ – ЗДОРОВЫМИ БЫТЬ!

Для юнтоловских мальчишек и девчонок продолжается горячая пора соревнований. Не успела пройти военно-спортивная игра «Тактика», как муниципалитет Юнтолово начал подготовку к серии спортивно-туристских соревнований в закрытых помещениях. В этом году их было три: ориентирование в закрытых помещениях, техника пешеходного туризма и соревнования по программе работы с подростками МО Юнтолово.

Соревнования по ориентированию в закрытых помещениях прошли в десятый (юбилейный) раз. Из года в год школьники получают возможность безнаказанно побегать по коридорам школы. По традиции это соревнование мужественно принимала у себя школа № 578. «Хочется отметить, что с каждым годом наши соревнования становятся все более профессиональными», — отметил Андрей Радзевич, глава муниципалитета Юнтолово. — Они, естественно, все также рассчитаны на новичков, практически не знакомых с туризмом и ориентированием, но качество постановки дистанции, использование системы электронной отметки, все это позволяет участникам приобщиться к миру такого замечательного вида спорта, как ориентирование, а также дает возможность победителям и призерам принимать участие в городских стартах». Всего в мероприятии приняли участие двести учеников из восьми образовательных учреждений МО Юнтолово. Соревнования проводились по четырем возрастным группам: (юноши, девушки — возраст 10-11 лет; 12-13 лет; 14-15 лет; 16-17 лет), итоги подводились в личном зачете.

Среди юношей отличились представители команды школ № 578, № 583 и Дома детского творчества (ДДТ) Приморского



района. Среди девушек — ученицы школы № 635, № 581 и ДДТ.

Соревнования по технике пешеходного туризма — это своеобразный «норвежский парк» для школьников. Ребята проходили параллельную переправу, перемещались с помощью «маятника» на другую сторону зала, а затем поднимались по складному и спускались дюльфером. Многие участники этих соревнований увидели карабин, спусковое устройство «восьмерка» впервые, но это не помешало им успешно преодолеть все препятствия на дистанции. Перед самым стартом судьи (подростки из молодежного турклуба СКИФ) терпеливо учили каждого, как пользоваться этим туристским снаряжением, помогали обвязываться и объясняли технику прохождения этапов. Всего в мероприятии приняли участие сто двадцать учеников из восьми образовательных учреждений МО Юнтолово. Команды участников состояли из пяти человек. Соревнования проводились по трем возрастным группам: 5-6 классы, 7-8 классы, 9-10 классы. По итогам соревнования награждение победителей происходило в командном зачете. В группе 5-6 классов победила сборная школ № 578 и № 595, в двух следующих категориях вне конкуренции были ученики школы № 583.

Самым сложными стали соревнования по программе профилактической работы с подростками МО Юнтолово. Муниципалитет поставил перед собой непростую задачу — вовлечь в процесс участия в подобных мероприятиях и вообще в активный образ жизни как можно больше подростков, действительно требующих особого внима-



ния общества. Мероприятие, как и раньше, проходило на базе Дома детского творчества Приморского района.

Программа работы с подростками имеет несколько этапов. Блок «практика» — туристский слет подростков, блок «поход» — ребята смогли пройти водный поход 3-й степени, и блок «теория активных видов спорта» (игра по станциям). У ребят было несколько семинаров, на которых они познакомились с такими видами спорта как спортивный туризм, ориентирование, силовые виды. Особенность этого выбора в первую очередь обусловлена тем, что занимаясь такими видами спорта, подросток, даже не имея опыта, может добиться высоких результатов, стать чемпионом и разрядником.

Всего шестьдесят человек из пяти образовательных учреждений МО Юнтолово приняло участие в данной программе. Победителями стала команда Политехнического колледжа городского хозяйства, призерами — команды школ № 578 и № 635.

Подростки МО Юнтолово с огромным удовольствием погрузились в туристско-спортивную деятельность. Роль и значение занятий туризмом для детей очень велика. Значение туризма бесценно не только для физического состояния школьников, но и в воспитании и развитии прикладных умений и навыков в ориентировании на местности, пользовании картой, компасом. Также туризм формирует высокие моральные и волевые качества, учит организованности и дисциплинированности. А совместные коллективные действия, преодоление трудностей сплачивают туристов, развивают чувство товарищеской взаимопомощи, что, несомненно, необходимо любому ребенку в современном мире.

**А. Подлевских,  
турклуб «СКИФ»**



## Округ Юнтолово признан лучшим!

В округе Юнтолово дворы и площадки с каждым годом становятся все современнее и красивее, и потому они завоевывают лучшие награды на городских и всероссийских конкурсах.

Благоустроенная муниципалитетом Юнтолово в этом году площадка по ул. Шаврова, д. 5, корп. 2, завоевала за столь маленький период своего существования уже две награды. Совет муниципальных образований Санкт-Петербурга присудил первое место в номинации «Лучший благоустроенный двор 2013 года». Другая награда пришла из Москвы. Комитет по градостроительству и архитектуре Правительства Санкт-Петербурга выставил на конкурс «IV Российской национальной премии по ландшафтной архитектуре» данную площадку как проект «Ландшафтный сценарий Санкт-Петербурга». Итог — золотой диплом в номинации «Премия за проведение ландшафтной политики».

Премия, учрежденная Ассоциацией ландшафтных архитекторов России совместно с союзом архитекторов России, Союзом московских архитекторов и Московским объединением ландшафтных архитекторов, является высшей профессиональной наградой национального значения в области ландшафтной архитектуры.



### ДОРОГОЙ ДРУГ!

Если Тебе очень плохо и одиноко, необходима поддержка, дружеский совет или помощь психолога.

Звони с любого телефона (сотового или городского) на **ДЕТСКИЙ ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ**

004, 8-800-2000-122, 576-10-10

Наши специалисты готовы помочь тебе в разрешении трудностей, возникающих в школе, на улице и дома, готовы про-консультировать Тебя по вопросам отношений с родителями и сверстниками и по любым другим проблемам.

Мы работаем ежедневно и круглосуточно

Все консультации бесплатные

Набрав с любого телефона (сотового или городского) трехзначный номер «004» ребенок может получить экстренную помощь от специалистов кризисного отделения.

В их задачи входит оказание психологической и медицинской помощи детям и подросткам, а так же их семьям:

- \* в ситуациях острого горя;
- \* пострадавшим от физического, эмоционального или сексуального насилия;
- \* имеющим трудности в адаптации;
- \* имеющим нарушения поведения;
- \* имеющим проблемы общения;
- \* переживающим различного рода психологические проблемы, в том числе, связанные с половым и социальным созреванием, с негативным личным опытом самостоятельного решения имеющихся проблем;
- \* профилактика суицидального, отклоняющегося, противоправного поведения у детей и подростков.



Объявляется набор в группы по обучению скандинавской ходьбе. Занятия проводятся для ветеранов и пенсионеров. Для записи необходимо обратиться в МО Юнтолово по адресу: ул. Шаврова, д. 5, к. 1. Дни занятий и время будут определены в день обращения.

Справки по т. 307-58-59, 307-29-76

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МО ЮНТОЛОВО!

Вы нуждаетесь в консультации юриста? У нас вы можете ее получить БЕСПЛАТНО. Запись по тел. 307-29-76. Прием ведется ТОЛЬКО по предварительной записи в здании Местной Администрации МО Юнтолово (Шаврова, д. 5, корп. 1) по пятницам с 14 до 17. Без записи в консультации вам будет отказано в связи с плотным графиком приема.

### ВНИМАНИЕ, ЕЛКА!

Новогодние и рождественские праздники — замечательное время. Самым главным украшением в эти дни становится елка. Почти в каждом доме устанавливают эту красавицу. В то же время елка является источником повышенной пожарной опасности. Чтобы новогодние праздники не омрачились бедой, запомните простые правила.

Елка устанавливается на устойчивом основании и с таким расчетом, чтобы ветви не касались стен и потолка, ставить ее нужно на расстоянии одного метра от электрообогревательных, отопительных и осветительных приборов.

Елку не следует устанавливать около выходов, в проходах.

Иllumination должна быть выполнена с соблюдением правил устройства электроустановок, электрические гирлянды обязательно должны быть сертифицированы. Лампочки в гирляндах должны быть мощностью не более 25 Вт. Не покупайте гирлянды кустарного производства. На коробке с гирляндой должен стоять знак сертификации пожарной безопасности.

При оформлении елки не используйте цеплюлонные и другие легко воспламеняющиеся украшения, не применяйте для иллюминации свечи, бенгальские огни, не обкладывайте подставку и не украшайте ветки ватой и игрушками из нее.

Уходя из дома не оставляйте гирлянды включенным.

Взрослые, празднуя Новый год, не забывайте о детях, не оставляйте их без присмотра. Помните, что применение открытого огня, бенгальских огней, свечей, хлопушек может стать причиной пожара.

Отдел профилактики пожаров и предупреждения ЧС СПб ГКУ «ПСО Приморского района»,  
Отдел надзорной деятельности Приморского района

• творчество наших читателей

**ПЕСНЯ  
ДЕДА МОРОЗА**

Ты скажи, Снегурочка, где была?  
Дедушку забыла, сани увезла,  
Время потеряла, чтоб вернуться  
в срок,  
Про тебя я спрашивал у лесных  
сокров.  
Про снежок, снежинки мы забыли,  
вдруг,  
На богатых- бедных разделили круг,  
В нем так мало детства в сказке  
о зиме,  
В Новый год приехал на стальном  
коне.  
Новый год - не время долго  
встречи ждать,  
Деду не положено внученьку терять,  
Сердце Деда льдиное, может  
не понять,  
Но оно и доброе, сможет всех  
обнять...  
Михайло Барановский

Пусть Новый год подарит счастье.  
Минует вас пускай ненастье.  
На мачты ваших кораблей  
Пусть паруса взлетят скорей!  
Карета с золотым гербом  
Подарки привезет к вам в дом.  
Таланты расцветут, как розы.  
Здоровье закалят морозы.  
Уютным будет светлый дом,  
Обласанный сквозным лучом.  
Я пожелаю вам, о, други,  
Чтоб дождь не лил, не пели выюги,  
В тот миг, когда курантов бой  
Нас увлекает за собой.  
В таинственный тот переход  
Из часа в час, из года в год  
Пусть тихий падает снегок  
На ветви дерев и на порог.  
И рог луны с небес взглянул  
На наш прощальный караул  
Ушедшему, уж навсегда  
Тринадцатому. Куда?  
Туда в неведомую даль?  
Скажите нам немножко жаль?

Наталия Сереброва

## ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛИЯРОВ ОТ ДУШИ



Поздравляем наших юбиляров, чей юбилей пришелся на октябрь-декабрь 2013 года. Желаем крепкого здоровья, счастья, бодрости духа, душевного спокойствия, долгих лет жизни, полной радостных минут, благополучия Вам и Вашим близким. Пусть каждый новый день вы встречаете с улыбкой, оптимизмом и веселым задором!

### С ГОДОВЩИНОЙ СВАДЬБЫ!

50 лет

Анохины Анатолий Сергеевич и Валентина Афанасьевна  
Воронины Борис Михайлович и Ольга Трофимовна  
Григорьевы Игорь Кузьмич и Людмила Ивановна  
Краснобородкины Александр Демьянович и Александра Сергеевна  
Кузнецовых Виктор Алексеевич и Антонина Михайловна  
Макаровы Лев Владимирович и Таисия Александровна  
Щеловановы Владимир Георгиевич и Зинаида Александровна

55 лет

Алексеевы Владислав Алексеевич и Оксана Михайловна  
Куманьковы Лев Николаевич и Людмила Григорьевна  
Садовникова Юрий Леонидович и Ольга Ивановна

60 лет

Лебедевы Сергей Вениаминович и Мегги Константиновна



С уважением,  
Глава МО Юнтопово Андрей Радзевич,  
депутаты и служащие МО Юнтопово

## БЛАГОДАРНОСТИ, ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Хождение по мукам в жизни наших семей забыть невозможно. Но мы выстояли, состоялись в жизни, многие из нас добились успеха. Мы ранимы душевно, особенно сейчас, на склоне лет, вы окружили нас теплом, согрели душу. Вы организовали нас, дали возможность общения, экскурсии, концерты, порой чаепития, создали особое сообщество, поддержали нас. Это дает нам такой душевный заряд, что мы забываем и о нашем возрасте, и о болезнях, и одиночестве. Спасибо вам!

Отдельное спасибо за замечательную детскую площадку, которую вы построили по адресу: Комендантский пр., д. 39, корп. 1.

Иванова Татьяна Павловна

Огромное спасибо МО Юнтопово за спектакль «Маленькие комедии», подаренный нам 16 ноября 2013 г. на День матери. Это был бальзам для души. Благодарю.

С уважением, Петрова Татьяна Петровна,  
ветеран труда, инвалид 2 группы

Поздравляем нашу уважаемую, горячо любимую Щемелинину Ирину Степановну с 65-летием. Переехав в 1994 году в округ Юнтопово, она устроилась в детский сад помощником воспитателя. На протяжении 20-ти лет и по сей день работает на благо и радость нашим детишкам.

Огромного счастья тебе и здоровья,  
Красивых, веселых и радостных дней,  
Мечтой окрыленных, согретых любовью,  
Живущих надеждой и верой твоей.  
Не ведай печали, всегда будь довольной,  
О том, что ушло, никогда не жалей.  
Будь гордой, красивой, спокойной и стойкой,  
И будь благородной ты в жизни своей.  
Ты прошлое, бывшее бережно помни,  
Пребудет путь праздником жизнь для души.  
Тебе пожелаем мы веры огромной,  
Любовь и надежду в себе не глуши.

С теплотой и от всего сердца поздравляют ее  
родные, близкие и коллеги ГБДОУ №72

Управление Пенсионного фонда РФ в Приморском районе будет осуществлять прием граждан в праздничные дни по вопросам выдачи справок, подтверждающих право льготника на предоставление набора социальных услуг на 2014 год, 03.01.2014 и 06.01.2014 года с 10:00 до 16:00, по адресу: 197349, СПб, ул. Маршала Новикова, д.13.

Пресс-служба ОПФР по СПб и ЛО

## ВОЗЬМЕМСЯ ЗА РУКИ, ДРУЗЬЯ!

Доброй традицией стало проведение фестиваля народного творчества, который проходит накануне Дня народного единства. Благодаря поддержке муниципалитета Юнтопово, дети и взрослые уже четвертый год радуют слушателей и членов жюри своим творчеством, имеют возможность поделиться наработками и просто поболеть друг за друга.

В этом году музыкальная номинация была более сложна, чем обычно. И хотя возрастные категории остались прежние, темы немного изменились. Организаторы фестиваля не смогли оставаться в стороне от стремительно приближающейся зимней олимпиады в Сочи. Нужно отметить, что и школьники, проживающие на территории округа, и их взрослые оппоненты очень активно откликнулись на эту тему.

В рамках фестиваля проходили три конкурса: конкурс стихов собственного сочинения, конкурс авторской песни и конкурс музыкальных произведений собственного сочинения на темы:

- «О, спорт, ты - мир»;
- «Мир, дружба, молодежь»;
- «Многонациональный Петербург».

Особенность конкурсов состоит в том, что в них участвуют и дети, и взрослые. Связь поколений - это одно из важнейших основ воспитания. На конкурс были представлены 128 работ. Многие принимают участие четвертый год подряд. Жюри отмечает, как растет их уровень и мастерство. Некоторые участники, которые на прошлых конкурсах участвовали в номинации «поэтическая», на этот раз попробовали себя уже в песенном жанре и представили песни собственного сочинения.

Говоря об участниках первого конкурсного дня фестиваля невозможно не отметить, что расширился спектр музыкальных инструментов, используемых конкурсантами. Не только на аккордеоне и фортепиано звучали произведения, можно было услышать и виолончель.

Жюри отмечает, когда дети и взрослые, участвуя в одном конкурсе, объединяются общим делом, вместе сочиняют, творят, это воспитывает лучшие человеческие качества души, способствует пробуждению добрых чувств.

Администрация Дома детского творчества выражает слова признательности и искренней благодарности за поддержку педагогических инициатив, за то, что многие детские мечты и планы сбываются благодаря внимательному отношению муниципального образования



ния во главе с Андреем Валентиновичем Радзевичем.

Особенно хочется поблагодарить родителей, педагогов школ, которые помогали организаторам конкурса - это Наталия Алексеевна Михайлова (ГОУ № 578), Светлана Анатольевна Максимова (ГОУ № 581), Ирина Ивановна Рыбина, Евгения Паисиевна Руднева (ГОУ № 246), Наталья Владимировна Макарова (ПМК «Заозерье»). И, конечно же, хочется назвать победителей. Ими стали:

**Номинация «поэтическая»:**

1 место - Олья Шершова, Екатерина Кондаурова, Александра Дмитренко, Георгий Владимирович Косаревский.

2 место - Аркадий Шефер, Полина Скумина, Анна Собенникова, Светлана Родионова, Наталья Владимировна Макарова, Людмила Викторовна Христенко.

3 место - Анастасия Флоринская, Даниил Кузнецов, Давид Палей, Марк Махмудов, Виталий Соболев, Руслана Чернявская, Галина Васильевна Игнатьева.

**Приз «зрительских симпатий»:**

Полина Анохина, Егор Глазов, Лиана Григорян, Лада Полуночева, Михаил Алтухов.

**Номинация «музыкальные произведения»:**

1 место - Александр Майоров.

2 место - Михаил Никитин.

3 место - Мариам Степанян, Настя Дударова.

**Номинация «авторская песня»:**

1 место - Екатерина Сильванович, Екатерина Наумова, Наталья Владимировна Макарова.

2 место - Сергей Брюквин, Даниил Дроздов.

3 место - Елизавета Маркова.

Хочется надеяться, что в следующем году к нашему фестивалю вместе с такими талантливыми детьми к нам присоединятся их мамы, папы, бабушки и дедушки!

**М. Вознесенская,**  
заместитель директора  
по организационно-массовой  
работе ДДТ

**Л. Артеменко,**  
заведующая социально-досуговым  
отделом ДДТ



**Депутаты Муниципального Совета МО Юнтолово с большим удовольствием  
желаю Вам успехов во всем,  
ведь 2014 - пора интересная  
и динамичная, проходящая  
под символом  
трудолюбивой Лошади!**

Пусть Новый год обязательно порадует вас новыми свершениями, которые суть исполнение всех желаний. Пусть успех наступающего года протягивается через всю жизнь и сделает каждого из вас самым счастливым человеком на свете! Желаю, чтобы на лицах была радостная улыбка, в душе всегда было тепло, а на сердце легко!

О.Р. Молочкова,  
заместитель Главы муниципального  
образования МО Юнтолово

В Новый год хочется пожелать только самое лучшее. Пусть наступающий год принесет вам новые открытия, еще большей уверенности в своих силах, крепкого здоровья, удачи и неиссякаемого оптимизма! Каждый из нас ожидает от Нового года только лучшего, ведь он обязательно должен быть удачнее и радостней предыдущего. Желаю, чтобы так и случилось, а все двенадцать месяцев приносили только яркие впечатления, приятные встречи и искренние улыбки. Благополучия вам и взаимопонимания!

Д.С. Терещенко,  
заместитель генерального директора - начальник  
департамента управления проектами ЗАО «Энергия Сервис»

С Новым годом!  
Пусть он принесет всем нам радость и веселье, улыбки и хорошее настроение, сделает красивыми и счастливыми, добрыми и сильными! Пусть каждый ощутит Новогоднее чудо! Пусть сбываются желания, загаданные в новогоднюю ночь! А семьи ваши живут в достатке и благополучии!

И.В. Богомаз,  
генеральный директор  
ООО «ДомСервис»

Сердечно поздравляю жителей округа Юнтолово с наступающим Новым годом! Желаю всем нам увидеть, как успешно будет развиваться наш округ в следующем 2014 году. И внести свой личный вклад в общее благородное дело. Нас обязательно ждет успех! Будьте счастливы и здоровы!

А.В. Матушкин,  
депутат Муниципального Совета  
МО Юнтолово

**Дорогие жители Юнтолово! Сотрудники  
Местной Администрации и Муниципального  
Совета муниципального образования  
МО Юнтолово от всей души  
поздравляют Вас с наступающим  
Новым годом и Рождеством!**

**Остается последний миг предновогодних  
ожиданий, а потому поспешите  
загадать желание. И пусть только  
теплые и хорошие слова звучат  
в эти праздничные дни.**

**Не забудьте про новогодние  
забавы - лыжи, санки, катки.**

**Слепите снеговика, поиграйте  
в снежки, а веселые хороводы пускай  
закружат вас вокруг новогодней  
красавицы - елочки.**

**Верьте в лучшее,несите добро  
и будьте окружены дорогими  
и любимыми людьми.**

**Счастья, здоровья, радости,  
улыбок, достатка в семье!**

**С уважением,  
сотрудники  
муниципалитета Юнтолово**

Желаю всем в наступающем году, чтобы у всех был достаток во всем, чтобы было здоровье, а радость и счастье не знали границ. С Новым годом и Рождеством!

И.Ю. Дейлик,  
специалист по социальной работе  
спбгу «КЦСОН Приморского района»

Желаю вам всегдащей радости в судьбе, желаю вам одних счастливых дней в году!  
С Новым годом, с новым счастьем!

М.Е. Вознесенская,  
заместитель директора  
ДДТ Приморского  
района

Дорогие жители  
МО, Юнтолово поздравляю  
вас с наступающим Новым годом.  
Желаю всем крепкого здоровья,  
семейного благополучия. Пусть в  
этот году удача идет на шаг  
впереди, а счастье с Вами в ногу.

М.А. Колова, заместитель  
директора по дошкольным  
учреждениям ГОУ «Белогорье»  
Приморского района

В новом году, как врач, желаю всем крепкого здоровья, отказаться от вредных привычек, вести активный образ жизни. Зимой встаньте на лыжи или коньки, летом - приходите на футбольное поле, и круглогодично занимайтесь скандинавской ходьбой с группой юнтоловских нордиков. Мира и добра вашему дому! Берегите друг друга, своих родных и любимых.

С.В. Анисимова,  
главный врач СПбГУЗ «Городская  
поликлиника № 114»  
Приморского района

В новом году пусть в каждый дом придет удача, в каждой семье заметно вырастет достаток, а самым главным богатством пусть остаются семейные ценности - их так важно беречь и преумножать!

Е.В. Жегалина, заведующая  
ГБДОУ Детский сад № 2  
комбинированного вида  
Приморского района